
В Курумканском районе раскрыто убийство, совершенное в условиях неочевидности

Баргузинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Курумканского района, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ). По данным следствия, в феврале 2010 года в вечернее время в селе Арзгун Курумканского района в ходе ссоры обвиняемый убил своего знакомого, нанеся ему два удара колуном по голове. От полученных травм мужчина умер на месте происшествия. После этого злоумышленник вывез тело погибшего в лес, завалил сухими ветками и поджег. Благодаря грамотно-спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623198>